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J - L kR & m 4.71~10.75
HmH®ANO—72 m 6.04
g R A E = —15~80
g K EF E B —15~80.730(L-F)
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RABHEE(BRAB) kg 200(2%)
R K M £ 5 m 12.6
R AXEXFR m 11.8
T m 1.0X0.7 X0.9(lE X BTEXHE)
B kK A E = £100~5100
J—LA
Eidl = SEXERHERE + E 77— LA
J - L R & m 4.89~10.75
WfEANO—2 m 5.86
g K A E = —15~80
g2 K & E gs —15~80/30(k-F)
m/s 5.86/30 (f&)
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=2 N m 27.0 21.2
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2 {al X & m 1.2X0.7%x0.9 1.2xX0.7x0.9
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il = AR RS AR RS
J - L R & m 8.06~25.67 6.61~20.17
MEANO—2 m 17.61 13.56
g K A E = -12~80 -12~80
#£ R & [ secsstr | 50(LE-TF)(KYF800rpm.) | 45(L-TF)(KrF750r.p.m.)
8 #E =  E sec/str | B5(f#-R) (KF800r.p.m.) | 45(ff-#) (K> F750r.p.m.)
TEE=E
e B A E E 360(£hemE) 360(2hEmE)
e B & E  mpm 1 (7R>=7800r.p.m.) 1 (7R~ =7750r.p.m.)
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iR & m 1,990~4,420 1,800~3,940
7UNUA=-2Z2KO-2 mn 1,215 1,070
JywFAO—U mm 645 490
BT
S =3 m 8,750 7,170
S & m 2,190 2,060
£ = m 3,680 3,180
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BE WK E E ke 7,970 7,125
BRIV Y — 458V 05R 3.5hV05 R

] 51 :-—-'-__:!_
-’ III'|-||'
|"- = *
s —
E
Ll &
b
ama
g g Sy
="
| ¥

W{ESREBE R (BI:m)

AN 018,
P e

E1.7IRUAMIN, MIDIREDFIR S EICH(F DIERER. RITRY
FENTIE. 7INAMAXREOE EFUTY e, RIREREEE .
MAXGRHEEED'SMING DU\ EMIDRHEERE & CERBICEELE T .

F2 (FREAEAFKTRLICHIDD
DTY,

E3. LOIEREBEIG T — LD H
FEEENTLE A

" - w
P b
- o 0 =
Y 15 -1_5- !
w i
LT ST =



	059
	060
	061
	062

